

Боже, чтобы и въ будущемъ ты былъ свидѣтелемъ моего счастья!

18-го Октября.

Вотъ уже цѣлый мѣсяцъ я замужемъ...

Кто можетъ испытать подобное состояніе и кто въ силахъ описать тѣ разнородныя чувства, которыя волнуютъ женскую душу, когда она становится женой?

Раньше, чѣмъ я взялась за дневникъ, я думала, что мнѣ легко будетъ отдать себѣ отчетъ во всемъ происшедшемъ и описать все то, что я перечувствовала за это время; мнѣ такъ хотѣлось открыть кому-нибудь свое сердце, что я не въ силахъ была сдержать свое волненіе! Но теперь я вижу, что я не въ состояніи припомнить и сотой части всего этого. Мое волненіе передъ свадьбой было только дѣтской игрушкой въ сравненіи съ теперешнимъ состояніемъ; первое можно было сравнить съ тихимъ и спокойнымъ качаньемъ на гладкихъ волнахъ, второе подобно ночному штурму на бурномъ океанѣ.

И вотъ я, безъ руля и безъ вѣтралии, лечу туда, въ эту безпросвѣтную мглу, потому что единственный человѣкъ, который могъ бы мнѣ руководить и указать настоящій путь, внушаетъ мнѣ какой-то необъяснимый страхъ. Неужели бракъ всегда полонъ такихъ сомнѣній и ненастій! Если это такъ,